
5. SINIF
DOĞAL SAYILAR
DOĞAL SAYILARIN OKUNUŞU

TEST - 1

741 027 007

Yukarıdaki sayının okunuşu aşağıdakilerden han-
gisidir?
A)	 Yedi milyon kırk bir bin iki yüz yetmiş yedi
B)	 Yedi yüz kırk bir milyon yirmi yedi bin yedi  
C)	 Yedi yüz kırk milyon yüz yirmi yedi bin yedi   
D)	 Yedi yüz kırk milyon iki yüz yetmiş yedi

1.1. 5.5. Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin okunuşu 
“kırk altı milyon üç yüz yirmi üç bin dört yüz iki”-
dir?

A)	 46 323 42 B)	 46 323 042

C)	 46 323 402 D)	 46 323 420

“İki yüz beş bin kırk dokuz ” şeklinde okunan sa-
yının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
A)	 20549
B)	 2050049 
C)	 205049  
D)	 205409

2.2.

4.4.

Aşağıdakilerden hangisi Türkiye’nin nüfusunun 
yazılışıdır?

A)	 Seksen dört milyon altı yüz seksen bin iki 
yüz yetmiş üç
B)	 Seksen dört milyon altmış sekiz bin iki yüz 
yetmiş üç
C)	 Seksen dört milyon altı yüz seksen iki yüz 
yetmiş üç
D)	 Seksen dört milyon altmış sekiz iki yüz 
yetmiş üç

Yukarıdaki sayının okunuşu aşağıdakilerden

hangisidir?
A)	 Yedi milyon iki yüz otuz beş bin altı yüz 
seksen dokuz
B)	 Yedi yüz yirmi üç milyon beş bin altı yüz 
seksen dokuz
C)	 Yedi yüz yirmi üç bin elli altı seksen dokuz
D)	 Yedi yüz yirmi üç milyon elli altı bin seksen 
dokuz

6.6.

34 628 025
doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden 
hangisidir?

A)	 Üç milyon altı yüz yirmi sekiz bin yirmi beş
B)	 Otuz dört milyon altı yüz yirmi sekiz bin iki 
yüz elli
C)	 Otuz dört milyon altı yüz yirmi sekiz bin 
yirmi beş
D)	 Otuz dört milyon altı yüz yirmi bin sekiz yüz 
yirmi beş

7.7.2022 yılında TÜİK verilerine göre Türkiye 
nüfusu 84 680 273’tür. 

Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin okunuşu 
doğrudur? 
A)	 524 060 = beş yüz yirmi dört bin altı yüz   
B)	 180 005 =yüz seksen bin sıfır sıfır beş
C)	 902 403 = dokuz yüz iki bin dört yüz üç 
D)	 107 002 = on yedi bin iki

3.3.



DOĞAL SAYILAR
DOĞAL SAYILARIN OKUNUŞU

11.11.

12.12.

Kırk iki milyon on iki bin yetmiș dört
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9.9.

10.10.

8.8.

13.13.

Yukarıdaki okunuşu verilen doğal sayı aşağıdaki-
lerden hangisidir?
A)	 4212074
B)	 4201274
C)	 421274
D)	 42012074

Dört tane 50 sayısının yan yana yazılması ile oluş-
turulan sayının okunuşu aşağıdakilerden hangisi-
dir?
A)	 Elli milyon elli bin elli
B)	 Elli milyon beş yüz bin elli
C)	 Beş yüz beş milyon beş bin elli 
D)	 Elli milyon beş yüz beş bin elli

Birer birer sayarken “Üç yüz milyon altmış üç bin 
doksan dokuz” sayısından sonra söylenen sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
A)	 300 063 099
B)	 300 063 100
C)	 300 63 100
D)	 300 063 098

Güneş’in çap uzunluğu 1.392.700 km’dir. Buna 
göre Güneş’in çap uzunluğunun okunuşu alağı-
dakilerden hangisidir?
A)	 Bir milyon üç yüz doksan iki bin yedi
B)	 Bir milyon üç yüz doksan iki bin yedi yüz
C)	 Bir milyon üç yüz doksan iki bin yedi bin
D)	 Bir milyon üç yüz doksan iki bin yetmiş

Otuz milyon on iki bin yirmi dört

doğal sayısının yazımında kaç tane sıfır rakamı 
kullanılır?

A)	 2 B)	 3

C)	 4 D)	 5

14.14.

Güneş’in Dünya’ya olan uzaklığı yaklaşık 
149.597.870 km dir. Aşağıdakilerden hangisi Gü-
neş ile Dünya arasındaki mesafenin okunuşudur? 

A)	 Yüz kırk dokuz bin beş yüz doksan yedi bin 
sekiz yüz yetmiş
B)	 Yüz kırk dokuz bin beş yüz doksan yedi bin 
seksen yedi
C)	 Yüz kırk dokuz milyon beş yüz doksan yedi 
bin sekiz yüz yetmiş
D)	 Yüz kırk dokuz milyon beş yüz doksan yedi 
bin seksen yedi

Aşağıdaki doğal sayılardan hangisinin okunuşu 
yanlıştır? 
A)	 603 100 = Altı yüz otuz bin yüz
B)	 186 004 = Yüz seksen altı bin dört
C)	 702 401 = Yedi yüz iki bin dört yüz bir
D)	 104 203 = Yüz dört bin iki yüz üç


